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úgy, hogy sem a megtámadott, sem a támadó fél nem tudott a támadásról? Ezekre, 
és más érdekes kérdésekre adok választ. 

Kührner László (ELTE Bibó István Szakkollégium) 

Kiskorúak a semleges államban 

A gyermekek tekinthetők a legnagyobb elnyomott csoportnak alapjoggyakorlás 
szempontjából, politikai szabadságjogaik pedig további viták tárgyát képezik. 
A gyermekek alapjoggyakorlásának korlátozása melletti érvként szokás említeni a 
gyermek alacsonyabb ítélőképességét és a gyermek egészséges fejlődésének 
védelmét. Azonban hol ér véget a gyermek védelme és hol kezdődik a jó élet egy 
felfogásának ráerőltetése? A kettő közötti határvonal könnyűszerrel elmosódhat, 
éppen ezért a gyermekek szabadságjogait érintő bármely intézkedésnek szigorú 
kritériumoknak kell megfelelnie, mely kritériumok alapvető eleme kell, hogy 
legyen a semlegesség. 

Az állam nem válaszhat a jó élet felfogásai között, szól a semlegesség elvének 
alapvetése. Ezt az elvet megfogalmazása óta számos kritika érte, sőt a semlegesség 
támogatói között is különböző felfogásokat találhatunk. Az elv különböző 
megfogalmazásait, valamint kritikáit áttekintve azonban számos megbékíthető 
ellentéttel, közelíthető állásponttal találkozunk.  

Előadásomban a semlegesség rawls-i koncepcióját, valamint az arra született 
reflexiókat és kritikákat megvizsgálva kívánom megalkotni a semlegességnek egy 
olyan kritériumrendszerét, mely mind a semlegesség hívei, mind annak kritikusai 
számára elfogadható lehet. Ezután ezt a kritériumrendszert a gyermekek politikai 
szabadságjog-gyakorlásának kérdésén keresztül ültetem át a gyakorlatba. 

Budai Mihály Egon (ELTE Bibó István Szakkollégium) 

A Kúria szerepe az európai uniós munkajog érvényesülésében 

Kutatásom azt mutatja be, hogy a Kúria érvelésében hogyan jelennek meg az 
európai uniós munkajogi normák. Ehhez a csúcsbíróság mint munkaügyi 
perekben felülvizsgálatot végző fórum által 2013. január 1-je és 2017. december 31-
e között egyedi ügyekben hozott, jogerős és nyilvánossá tett határozatokat 
vizsgáltam. Az alapkorpusz méretére figyelemmel első lépésben a 
szövegbányászat metódusát használtam. A kortárs társadalomtudományok egyik 
gyorsan teret nyerő, ám a (hazai) jogtudományban még elenyésző számban 
alkalmazott módszeréhez a Python 3.7.1. programozási nyelven írott saját 
algoritmust használtam. Joggyakorlat-analízisem e része a meglévő kutatásokhoz 
képest ritkaság a jogesetek mennyisége és ezzel szoros összefüggésben a 
metodológiája miatt, s kifejezetten újdonság a munkaügyi fókusza miatt. A Kúria 
szerepe ez alapján meglehetősen korlátozott; amennyiben az 1533 szóba jöhető 
ítéletből elenyésző számú foglalkozik érdemben az uniós munkajogi szabályokkal 
is. Második lépésben e határozatok közül elemeztem négyet, főleg nyelvtani-


